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Yuurtenio

Mpennaraemble npoBepoyHble PabOTbl MNPOBOAATCS B Clie-
LylOLUEe CPOKM:

OKTABPb — pabora Ne 1,
nekabpb — pabora Ne 2,
cdespanb — pabora Ne 3,
mMapT — paborta Ne 4,
MaW — pabora Ne 5,
anpenb-mal — WTOroBas KOHTposbHas pabora.

MpoBepouHble paboTbl COCTOAT M3 ABYX 4acTel: yactb 1 Ha-
LueneHa Ha npoBEepKY MNpPeAMEeTHbIX 3HaHWM W YMEHWW, 4YacTb
2 — Ha [MarHoCTMKY MeTanpeAMEeTHbIX 3HaHWW W  YMeHWH.
Llenecoobpa3Ho npoBoAMTb NpPOBEPoYHYl0 paboTy Ha AByX
ypokax — yactb 1 Ha OOHOM YypoKe, uyacTb 2 — Ha pApy-
rom. Kaxkpas paborta npefcrasneHa B [ABYX BapuaHTax (Ba-
puaHT A — cTaHAapTHbIM YypoBeHb, BapuvaHT B — yposeHb
MOBbILUEHHOW CJIOXXHOCTH).

B nocobuu 3anoxkeHa cuctema ©e30TMETOUYHOro OLEeHWBa-
Husa. Kakpoe 3alaHMe MMeeT MapKUPOBKY Ha nonax (Hanpu-
mep, O1), Heobxogumylo [N aHanM3a JIMUHBIX [OCTHUXKEHWUH
KaXkOQoro YuyeHWKa B KOHUe roja. YuuTenb OLEHWBAeT Bbl-
NnoJIHEHWE Ka)KAOro 3afjaHua no TtpexbanibHoW cucteme (+,
+/—, —) pagpom c MapkupoBkoW. OueHka «+/—» cTaBUTCA 3a
BbIMNOJIHEHWE MOJIOBUHbI 3a[aHWUSs, OLEHKA «—» B CJlyyae, €C/M
3ajlaHWe BbINOJIHEHO MeEHbLUEe, UYEM HaMoJIOBUHY. 3aTeM 3anos-
HAeTCA MPOLEHTHas LWKana BHW3Y CTpaHuubl (MHCTPYKLMSA MO
3ano/IHEHWIO LWKaNibl gaHa Ha c. 28).

B koHue nocobus npuBogATcs Tabnivubl LOCTUXKEHUA npef-
METHbIX W MeTanpeaMETHbIX Pe3y/NbTaTOB Yydyalluxcs. 3anon-
HEeHHble TabsiMuUbl MO3BONSAIOT OLEHUTb [OCTUXKEHMSI YUalLMUXCA
B OCBOEHWM OTAe/IbHbIX Y4eOHbIX HaBbIKOB, CPaBHWTb JIMUHbIE
OOCTUXKEHUS YUYEeHWKa C MpeAablayliyM 3Tanom oOyueHusi, Bbl-
SABUTb MPOOEeNibl B 3HAHUAX W YMEHUSX, a TaKXXe BbICTPOMUTb
NPOrpaMMy JIMUHbIX YUYEOHbIX Lesew.



Oxkms6pb Pa6ota No 1 Bapuarm A

Yactp 1
1. Bbluuvcnu:
546=___ 2—-9=__
7+8=__ M4—-6=__
4+9=__ 3—-6=__
947=__ 7-9=__

2. B cagy pactér 8 sabnoHb, a cnve Ha 4 6onb-
we, yem u610Hb. CKONbKO CAMB U A6NOHb pPacTéT B
cany?

3. Hangu nepvmeTp TpeyrosibHUKa.

8 cm

5cm

1cm

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkms6po

4. a) Bbuvcnum:

2+6=__
2+28=__

6) Yro obuero

B

Pa6ota Ne

Yactp 2

Bapuanm A

12+6=__
2+36=__

3TUX
NWLIHEE PaBEeHCTBO 3HaKOM V.

Bbiuucnenmax? OtmeTb

5. a) Bonk Becutr 40 kunorpammoB, a pbicb —
28 kunorpammoB. Krto nerue?

OtMeTb BepHbIW OTBET 3HAKOM V.

Pbicb | |

Bonk | |

6) Y Banu xuByT nonyrah W uepenaxa. Yepenaxe
15 net, a nonyrato 28 net. Kro mnapwe?

Yepenaxa | | Monyran | |
6. 1o pumckue UMdpbL:
| — oaouH, V — natb, X — pecatb.

3anuwm 0ObIuHBIMU LUUdPaMKU  Clefylolme Yucha:

Vil —

XX

04

05

06

10% | 20% | 30% | 40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%




O1

02

03

Oxkms6pb Pa6ota No 1 Bapuarm b

Yactp 1
1. Bbluuvcnu:
17+5=___ M—-—4=__
6+7=__ o6-7=__
8+9=__ 5—-9=_
3+8=___ 14—-8=_

2. Ha yuactke 6bino 12 KycToB 4YEpPHOW CMOpPO-
avHbl. CagoBopn Bbikonan 5 cTapbix KycToB M noca-
aun 7 HoBbix. CKOMbKO KYCTOB CMOPOAMHBbI CTasio Ha
yyactke?

3. Hangu nepumeTp TpeyronbHUKa.

8 cm 5cm

13 cm

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkms6pb Pa6ota Ne 1 Bapuarm b

Yactp 2
4. a) Bbluncnu:
13+ 14 = 14 + 23 =
24 + 23 = 24 + 32 =

6) Uto obuwero B 3TMX BbluMcneHuax? OtmeTb
NMLIHEEe PaBEHCTBO 3HAKOM VY.

5. a) B natHuuy y Onu peHb poxpeHus. A y eé
MaMbl — B Cpeay Ha 3TOM >Xe Hegene. Y KOro fAeHb
POXOEHUS HACTYNWUT paHblue?

OtMmeTb BepHbIW OTBET 3HAKOM V.
Y Omm [ | Y mambl | |

6) Cawa upétr or moma go wkonbl 10 MuHYT, a
oT goma Ao baccerHa 5 MuHyT. UTtOo 6nm>ke K OoMmy:
lwKona wnu baccemnH?

Wkona | | Bacceiin | |

6. D10 puMCkHe UuMudpbI:

| — oguH, V — narb, X — pecarsb.
3anMwu pPUMCKMMU UUbpaMu criegyoliye ducna:
2 - 6 —
"1 - 25 —

04

05

06

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Hexabpeo Pa6ota Ne 2 Bapuarm A

Yactp 1
1. Bbluucnu:
47 + 5 = 32—8=
24 + 49 = 65 — 27 =

2. B necy pactyt 75 €nok v xuBytT 23 6enku.
Ha ckonbko MeHblie 6enok, uyem Enok?

OmBem:

3. Ha crosHke 6buio 40 astobycos. YTpom aB-
TOOycbl yexanu. Octanocb 4 HeucnpasHbix. CKoObKO
aBTOOYCOB Yyexano?

OmBem:

4. a) Packpacb dourypy, y KOTOpOHM Bce Yr/ibl MpsiMble.

[/ =

6) CropoHa kBampata paBHa 8 cm. Hangu keapgpart
Ha PWUCYHKE W HaAMWLIKW AOJIMHbl BCEX €ro CTOPOH.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Pab6ota No 2

Yactp 2

Hexkabpes

Bapuanm A

5. Y Cawmu 6bino 65 pybnen. Yactb peHer Cawa
MCTPaTUN Ha NPOAYKTbl WM €ele Kynun MOPOXeHOe 3a
12 py6bnen. Y Hero ocrtanocb 10 py6nen. Ckonbko

Cawa wuctpatun Ha nNpPoAyKTbi?
e CocTaBb KpaTKylO 3anucob.

e JlononHW cxeMy W paccTaBb 4YMCNa Ha CXeMe.

ns

6. Ecnn HaxkaTb KBagpaTHYlO KHOTMKY,
K UMC/ly Ha 3KpaHe npubasnsercs 5.
Ecnv Haxkatb Kpyrnyilo — BbluMTaetca 3.
Kakoe uucno Oymer, ecnu Haxarb:

a) oo ) JOOO

6) oo

7. @urypa coctaBneHa U3 [OeBATU
kBagpatos. Hangu u obsegu eweé onauH

KBagpar.

r gooono .

6

a7

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70%

80%

90%

100%




Hexabpo Pa6ota Ne 2 Bapuarm B

1

02

a3

14

10

Yactp 1
1. Bbiuucnm.
64 + 8 = 5 -9 =
45 + 38 = 83 — 17 =

2. B pome 35 TEMHbIX OKOWEK, a OCBEeLEH-
Hbix — 52. Ha ckonbko 0Oosblue OCBELLEHHbIX OKO-
ek B gome?

PP OmBem:

3. B napke »uByT 65 3Beprolwek: Oenkd, exu U
Mbiluk. Benok 18, exen 6. CKONbKO MbilleW >XUBET B
napke?

OmGBem:

4. a) Packpacb curypy, y KOTOpOW €eCTb Tyrble YIJbl.

<> /N

6) OpHa cTopoHa npaMoyrosibHWKa paBHa 8cwm,
apyraa 14 cm. Hagnuwu Ha pucyHKe [JiMHblI  BCEX
CTOPOH NPSAMOYroJibHUKA.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Pab6ota No 2

Yactp 2

Hexabps

5. B oacradpete npuHMManu yyactve 8 Yy4YEHWKOB
knacca. B copeBHoBaHuAX no npbdkkaM — 9 yueHu-
koB. OcTtanbHble Obinn Gonenbwmkamu. Ckonbko 6bi10

Bapuaum b

6onenblumkos, ecnu B kKnacce 20 yueHukos?

e CocTaBb KpaTKylo 3anuco.

e JlononHW cxeMy W paccTaBb 4YMCNa Ha CXeMe.

ns

P

\

6. Ecnn HaxkaTb KBafpaTHYlO KHOMKY,
K uYdCc/lly Ha 3KpaHe npubasnsercs 5.
Ecnu Haxkatb Kpyrnylo — BbluuTaetca 3.

Kak HYXHO Ha)KaTb KHOMKW, 4TOObl
NOMYYUTb YMUCIO:

a) 15 B) 9

6) 12 r)

7. Qurypa cocTaBneHa W3 [OeBATH
kBagpatos. Hanau v obsegu ewe pasa
KBagpara.

6

n7

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80%

90%

100%
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D1

®2

®3

D4

12

@DeBpasns Pa6ota No 3 Bapuarm A

Yactp 1
1. a) Bbiuncnm:

3+3+3+3+3= 8§+8+8=

6) 3anuiuM 3TW paBEHCTBA, MCMO/b3ysi 3HAK YMHO-
YKEHus.

2. Bbiuucnu:

2+2=____ 12—-2=
12.2=___ 12:2 =
3. Y natu pebar no pgBa BO34YLWHbIX LUAPHKA.

Ckonbko Bcero Lwapukos?

e 3anuwiK pelleHHe ABYMSA crnocobamu.

OmBem:

4. N3svepb oTpe3oK. 3anuwu ero AJIMHY B CaHTUMeT-
pax W MUAIUMETPAX:

—

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




@eBpasne Pa6ora Ne 3 Bapuarm A

Yactp 2

5. 3anvwm epuHuubl u3mepenus (1 cm, 1 MM, 1 M)
B MOPsiAKE YBE/MYEHWSs, HauMHas C CaMOM MasIEHbKOM:

(OF]

6. BbiNo/MHKM BbIYMMC/IEHUS MO UHCTPYKLMH.

1) Cnoxu uucna 11 u 33:

@6

2) Pesynbrar paspend Ha 2

3) Bbiutn u3 pesynbrata 20:

1. a) Onpenenn BpeMsi, KOTOPOe MOKa3blBAlOT Yachbl.

6) Psapom Hapucyh ctpenku uepes 10 MuHyT.

o7

OF:]

8. dnekTpuuku B ropon Yx oTnpas- gx 8.00
NAloTCA OT BOK3ana Kaxable 20 mwu- yﬁ
HyT. CocTaBb pacnucaHue 3neKTpUUeK Yx
c 8.00 pgpo 10.00. Yx
Yx

Yx 1 10.00

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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2

@3

D4
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@DelBpasnb Pa6ota No 3 Bapuarm B

Yactp 1

1. Bbluvcau c NMOMOLbIO C/10OXKEeHHUA:

8.-3=

14 .4 =

2. Bbluucnu:
5.2+ 2=

16:2—2=

3. CKONIbKO KONMEC Yy LUeCTU TPEXKOJNIECHbIX BENO-

cunepnos?

OmBem:

4. Haueptn oOTpe3oK nAAUHOW 57 mm.

10% | 20% | 30% | 40% | 50%

60% | 70% | 80% | 90% | 100%




@elBpasne Pab6ota Ne 3 Bapuarm b

Yactp 2

5. 3anvwm pnuHy otpeskoB (5 cm, 10 MM, 2 ™M) B
NOPAAKE YMEHbLUEHUSA, HayuMHas C CaMoOro [JJIMHHOrO.

6. BbinonHW BbIUUCNEHUS NO MHCTPYKLMM.
1) Hawngu pasHoctb 48 u 36:
2) YBenuub pas3HoCTb B 2 paasa:
3) Cnoxun pesynbtatr ¢ 36:

1. a) Onpenenn BpeMs, KOTOpOe MOKa3blBalOT Yachbl.

6) Pagom HapucyW cTpesnku uepe3 nonuaca.

8. JnekTpuukM B ropop Ix oTnpas- Ix | 8.00
NATCA OT BOK3ana Kaxgble 35 Mu- X
HyT. CocTaBb pacnucaHWe 3eKTpUUeK Ix
¢ 8.00 go 11.00. 3x
IAx
IX

5

6

7

8

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

15




Mp1

Mp2

Mapm Pa6ota Ne 4 Bapuarm A

Yactp 1
1. Bblumcau:
4.2=____ 6:2=___
17-2=___ 18:2=____
5.-3=____ 12:3=____
/-3=____ 21 :3=____

2. Ha ctone 4 Ttapenku. Ha kaxpow Tapenke ne-
»ut 3 OyTtepbpopa. Ckonbko 6yTepbpogoB Ha cTone?

Mp3

3. AHTOH, Baps wu Kars paspenvnn 18 opexos
nopoBHy. CKOJIbKO OpEexoB [OCTaslioCb KaXKpomy?

Mp4

16

4. Yemy paBHa nsowalb MPAMOYrosibHUKa?

OmGBem: KB. CM.

e 3anuum naowangb nMpAMoyroJib-
HUKa C NOoMOLblO YMHOXXEHMUA.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Mapm Pa6ota Ne 4 Bapuarm A

Yactp 2

5. 35.2=70. He BbInonHAA BbIYUC/IEHUH, MNOCTaBb
3Haku cpaBHeHus: 38-2 ... 70, 29.2 ... 70

6. lNytHuk npoweén 18 km. Benocuneguct npoexan
B 2 pa3a MeHble, 4YeM nNpowen nyTHuK. BcapgHuk
npoexan B 2 pa3a 6Oosnblue, 4eM MPOLIEN MYTHHK.

e [lokaxku cTpenkamu NyTb KaXKAoro.

MyTHHUK

Benocunegucr

BcagHuk —_—

7. Hanpn wn 3auyepkHWM HeBepHble OTBETHI:

Mp5

Mp6

Mp7

1-4=25 9.-4=36 4.8 =31

8. a) Haueptn  npaMoyronbHuK.

OpHa ctopoHa 12 knetok. [pyras B

Mp8

3 pasa MeHblle.

6) MMposeau puaroHasnb.

B) Onpepenu: nnowanb npsiIMOyrosb-

HUKa (B KNeTKax);

naowanb TpeyrosbHUKa

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Mp1

Mp2

Mp3

Mp4

18

Mapm Pa6ota Ne 4 Bapuarm B

Yactp 1
1. Bbiluucnu:
2:-4=__ 12:2=___
9.2=___ 14:2=___
3.4=___ 5:3=_
8§.3=_ 21:3=___

2. B wurpe npuHumanm yuactme 16 pebsatr. Ouwu
pa3dbunncb Ha napbl. Ckonbko nonyuunocb nap?

3. Wapuk ctoutr 4 pybnsa. Ckonbko crtoar 5 wa-
PUKOB?

4. WN3mepb CTOPOHbI MNPAMOYroJb-
HAKa W BbIMMUC/IM €ro naowagb B
KBafpaTHbIX CaHTUMEeTpax.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Mapm Pa6ota Ne 4 Bapuarm b

Yactp 2

5. He BbinonHAs BblMMCNEHWM, MOCTaBb 3HAKW CpaB-
HeHua 48 - 2 .. 100, 57 - 2 ... 100.

6. JlopkHuk Ne 1 npobexan 10 km.

JlookHuk Ne 2 — B 2 pasa MeHbwe, yem Ne 1.
JIbkHuk Ne 3 — Ha 2 KM MeHbwe, yem Ne 1.
JlbkHk Ne4 — B 2 pasa 6onbwe, yuem Ne 1.

e JlononHu cxemMy M OTMETb MECTO KaKAOro JiblK-
HMKa Ha Tpacce.

- :

7. Hangn v 3ayepkHU HeBepHble OTBETHI:
8.-4=34 19.4=170 4.18 =172

Mp5

Mp6

Mp7

8. a) Haueptu npsamoyronbHuk. Ogp-

Mp8

Ha cTopoHa 2 cMm. [pyrasa B 3 pasa

oonbLue.

6) [Npoeegu nawuaroHanb.

B) Onpenenu (B KneTtkax): nnowianb

NPSMOYrOJ/IbHUKa;

nioLwagb TPeyrosbHUKa

r) Onpepeny nnowapb npsiMo-

YroJibHKa ______ KB. CM.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Mati Pab6ota No 5 Bapuarm A

Yactp 1
M1 1. Hangu 3HauyeHue BbIpa>KeHUH.
5+40=__ 5-10=__ 5:5=__
5—-0=__ 5.0=__ 5:1=__
5—-5=__ 5.-1=__ 0:5=__
M2 2. KoHeept ctout 9 pybnen, a mapka 2 pybns.

CKOMbKO HYXXHO 3anfiaTuTb 3a KOHBEPT U 4 Mapku?

M3 3. Onpeneny nopsgok [HOEWCTBUM B KakOOM Bblpa-
YKEHUU:
37 — 18 + 46 28 + 36 : 4 5.9-—-26

e Bbluvcnn 3HaueHnue nocnenHero Bblpa*KeHuA.

M4 4. Bbinwuu u3 nocianegHero Bblpa>XeHUA (3a,u,a—

H

HUe 3) MHOXHWTENW:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

20




Mad Pab6ota Ne 5 Bapuarm A

Yactp 2

5. He BbinonHsAS BblUMCNEHWH, MOCTaBb 3HAK > WU <:
a) 48 + 2 ... 48 - 2; 6) 48 — 2 ... 48 : 2.

6. Y Konu ectb 80 pybnen. XBaTUT nu 3TUX [eEHer,
yToObl KynWTb fABa Naketa Mojoka no 28 pybnen u

mMopoxkeHoe 3a 12 pybnen? OmGBem:

e Kakoe Bbipa)eHWE MOMOXET BbIYUCIUTb CTOM-
MOCTb NOKYNkW? [loguepkHu ero.

28 + 12 28 - 2 + 12

7. BepHo nu 3anucaHo paseHctBo? [la| | Her| ]
20:5—1=5

e [loctaBb CKOOKM TaK, 4YTOObI MOAYYMNIOCb BepHOE

paBeHcTBo. [lposepb cebs:

8. Pasben durypy Ha npsMOYronbHWKM M COCTaBb
BblpayKeHUEe [N BbIYMC/IEHUS NJOWanu uUrypol.

e BbluMcan 3HaueHWe NONYUMBLUETOCSH BbIPAXKEHMUS.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

M5

M6

M7

M8

21




Mati Pab6ota No 5 Bapuarm B

Yactp 1
M1 1. Hangu 3HaueHue BbIpa>KeHUM.
18+0=__ 8-10=__ 60:60=___
0+0=__ 1-.15=__ 9:1=__
42 —-42=__ 0-1=__ 0:10=__
M2 2. KapaHpgaw ctout 8 pybnen, a nactuk 5 py6-

nen. Ckonbko crtoaT 4 kapaHpawa v 6 nactukos?

M3 3. Onpeneny nopsgok [HOEWCTBUM B KaXkOOM Bblpa-

KEHUMU:

54 — 17 + 26 5. (27 — 18) 24:4+5.6

e Bbluvcnn 3HaueHnue nocnenHero BblipaKeHuA.

M4 4. Bbinuwuu U3 nocnenHero BbipaXeHUA (3a,u,a—

HWe 3) nenumoe W penuTesnb

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Mad Pab6ota Ne 5 Bapuarm b

Yactp 2

5. 3anuwu Bbipakenus 35+5, 35:5, 35—5, 35.5 | ™5

B MNOPAOKE YBE/MYEHUS WX 3HAUYEHWU:

6. Ckonbko croatr 3 Tetpaau no 12 pybnen wu | M6

nse pydku 3a 7 pybnen? lloguepkHW Hy>KHOe Bblipa-
YKeHue.

12.3+7 3+12+7 12-3+7-2

e Ckonbko TeTpajend MoOxHO KynuTb Ha 40 py6-
nen? [lloctaBb 3HaK Y. BbluepkHW snuwHee.

L 2 ] 31 41

7. MNoctaBb CKOOKM TaK, uTODObI NONYYMNIOCb BepHOoe | M7

PaBEHCTBO:
50—-20—-5=35

e [lpoeepb cebs:

8. CocraBb BbipaKeHne p[OnAa BblHUC/IEHHUA NAOWanH M8

cdurypbl. BbluMcnn 3HaueHWE 3ITOro BbIpaXKeHUS.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Anpens-Maii Utoroeas paborta Bapuarm A

~N o AN

2.

Yactp 1
Bbiuncnu:
=_ 32:4=___
= _ 24 : 4 =
=_ 35:5=__
=_ 40:5=__
Ons Becut 45 kr. E€é mnagwwun 6par B 5 pas

nerue Onu. Ckonbko BecuT Mnapwun 6par?

3.

B rupnaHoe 8 KpacHbix dpoHapukoB. 3ené-

Hbix — B 3 pasa Oonbwe, ueM KpacHbix. CKoMbKO
KPacHbIX W 3eN€HbiX (POHAPUKOB B rUpnsHpe?

4. lMposepb BbluMcneHus. B kakom cnyudae nonyuu-
nu BepHbik oTteeT? OTMeTb 3HaKoM VY.

6+3-2=12[] 6+3-2=18[]

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Anpens-Maii Utoroeas paborta Bapuanm A

Yactp 2

5. Kak nonyuutb cnepylowee 4Yucno B LENOUKe?
Mpogo/mku KaXKayro LenoykKy — HamnuliKi elé He-
CKO/IbKO UMCe.

a) 4, 8, 12, 16,
6) 21, 18, 15, 12,

6. U3 psapa uucen 37, 25, 50, 21, 30, 15, 46, 18
BbIMULLUK UMUCNla, KOTOpble Aensatca Ha 5.

1. Paccmotpu MHoroyronbHuk. Ha
Kakue urypbl OH pasbwut?

e Hahgu M 3aKkpacb TpeyrosnbHUK,
Yy KOTOpPOro BCe Yr/bl OCTpble.

8. BcrtaBb uudpbl Tak, uTOObI Mpou3BeneHUe Oblo
6onbwe 30, HO ™eHbwe 40:

30 < 4. ]<A4o, 30 < 4. |<40.

MNpoBepka:

ns5

409

ni7

n8

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Anpens-Maii Utoroeas paborta Bapuarm b

Yactp 1
1. Bbiluucnu:
9.4=___ 40 :4=__ 25:5=___
7-4=__ 32:4=___ 45:5=___
5 =_ 24 :4=___ 30:5=___

2. Kone 7 net. Cectpa Ha 3 roma mnagwe Konw.
A crapwui 6par B 3 pasa crapwe cecTtpbl. CKo/bKO

net crapwemy 6party?

3. B cnoprt3ane TpeHUpylOTCS O€ryHbl W LUTAHIMUC-
Tbl. BeryHoB 18, a wrtaHrMuctoB — B 3 pa3a MeHblle.
CKonbKo cnoptcMeHOB B cnopT3ane?

4. lposepb BbluMcneHus. B kakoMm cnyyae nonyuu-
nu BepHbik oTteeT? OTMeTb 3HaKoM VY.

18+ 12:6=20 |

18+ 12:6=5[]

10% | 20% | 30% | 40% | 50%

60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Anpesnob-Mati UtoroBas pabota

Yactp 2

5. Kak nonyuutb cnepylouiee 4UCNo
3anvwu npasuno. [lpogomky ULenouky.

42, 35, 28,

Bapuaum b

B Lenoyke?

M5

MNpaBuno:

6. Hangu cpeon uucen 41, 35, 60,
yucna, KoTopble OenATcs:

a) Ha 2 6) Ha 5:

Bbinvwmn umx.

7. JlioboW oOTpe3oK, KOTOpbIM CO-
eQUHSeT BEPLUMHbI MHOrOYroJibHUKa,
Ha3blBaeTCcA [uaroHasbto.

e [lpoBeau nuaroHanb TaK, 4TOObI

38, 20, 75

409

ni7

pa36MTb MHOIoyrojibHMK Ha NpAamMo-

yFOﬂbeIFi n Tyl'loyFO}'Ibell‘;i TPEeyrosibHUKH.

8. BcrtaBb uudpbl Tak, 4TOObI Npou3BeneHUe Oblio

6onbwe 30, HO ™meHnbwe 40:

30 <7-] ]< 40, 30 <8 -] ] < 40.

MNpoBepka:

n8

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Kak 3anonHuTb NpOLEHTHYIO WwKany

Mocne BbiNOMHEHUA YydyeHWKOM Yacth 1 wam 2
npoBepouYHoW paboTbl yuuTeNlb OTMeyaeT pesynbrar O1| +/-
BbINOJIHEHUA KaXXAOro 3afaHWsi Ha MPOLEHTHOM LUKa-

02| +
ne. Hanpumep, 3apanus pabotbl Ne 1 (uactb 1) yum-
Te/lb OLUEHWN crefylowuM obpasom: 03 | +/—

3agavve O1 BbINONHEHO HaNONOBUHY — 3aKpacbTe
NONOBUHY MNEPBOM KJ/IETKU Ha MPOLEHTHOW LUKase BHWU3Y CTPaHuLpbl.
BoinonHenne cnepytowero 3apavusa (02) oTmeuaiTe 6e3 nponyckos,
T. €. HY)KHO 3aKpacWTb OCTaBLUYIOCS MOJIOBUHY MEPBOW KJETKU U
NnoNoBUHY BTOpoW KneTku. 3apaHne O3 — 3akpawuBaeMm ocTaBLlyio-
CA MONOBMHY BTOPOW KneTku. Bcero okaxercs 3akpaweHo pABe
Knetku. [naBHoe, uToObl Ha wWwKase He ObLIO pa3pbiBoB. Torga Mbl
NOJlyuuM OLIEHKY BbINOJIHEHUS MNPOBEPOYHOM paboTbl B MpOLEHTax:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

Ecnu yuenuk Bbinonnun 70%—100% nposepouHoi paboTtbl, TO ero
LOCTUXKEHWS MOXHO XapaKTepu3oBaTb Kak 6Gosiee WM MeHee ycneLu-
Hole; 40%—70% — Becbma cpeaHue, MeHblie 40% — TpeBOXKHblE.

Kak 3anonHuTb T1abnuuy AOCTHUXKEHUH

OueHkn 3a uvactb 1 npoBepoyHOW paboOTbl Cpasy >Ke HY>XKHO
OTMETUTb W B Tabnuuax pocTwxenun. B Tabnuuax 3apmanus crpyn-
nMMpoOBaHbl NO yMeHusM. HaWaute cTpoKy, roe ectb Mapkuposka Of
(tabnuua 1), M 3aKkpacbTe NONOBUHY nNepBoW KneTku. [Mpeanonoxwum,
yto yuyeHWK c 3apaHvemM 04 (yactb 2) M C eBpaNbCKUMU 3a-
LaHUAMM U3 4yacTh 1 cnpaBuAiCcs XOpoLwo (3aKkpallMBaeM eLle Tpu
KNeTKM — LWeCTb MOJIOBUHOK), HO He nucan paekabpbckylo pabory,
a uactb 2 dpeBpanbckoh paboTbl yuuTesb pewun He MNpPOBOAMTb
(BbinonHenne 3apanHun O1 u D6 He Oymetr ortmeueHo). B Ttabnuue
nepeas CTpoKa B 3TOM cjyyae Oyaer vMeTb CHefyloLMH BUA:

[Mpouermras wkana 10%|2o%|30%|40% | 50% |60%|70% |80%|90%| 100%

3uaHus /ymerus KonuuecTBo BbINONHEHHbIX 3ajaHWuK

Cno>keHWe W BbluM-
taHve po 100
01, 04, A1, D1, ©2, D6




Tak >ke MOXHO OUEHUTb W [OCTUXKEHUS Y4YeHWKa B OCBOEHWM
MeTanpeAMETHbIX YMEHWH — OHW nepeuncsieHbl B Tabnuue 2. Heobxo-
OUMO TMOMHWTb, UYTO MeTanpeAMeTHble pe3ynbTaTbl NeXar B 30He O6su-
>KaMllero pasBUTHSI YYEHWKa, MO3ITOMY OLEHKA [OCTUXKEHUW MeTanpepn-
METHbIX Pe3y/bTaTOB HOCUT AMarHOCTMYecKun xapaktep. Obparute BHU-
MaHWe: HEKOTOpble 3adaHWs MPOBEPSIOT HECKONIbKO YMEHWH, MO3TOMYy
OHW MOBTOPAIOTCA B pPa3HbIX CTpOuKax Tabnuu,.

Kak aHanusupoBaTtb pe3ynbrarhbl

Tabnuupl  OalOT OOBEKTUBHYIO KapTUHY YCMELWHOCTU Kakaoro
YyUEHWKA B OCBOEHWWM Ba>KHEWLUMX YUYEOHbIX HaBbIKOB TOJIbKO MNpH
YC/IOBUM BbINOJIHEHUA YUYEHUKOM BCeX 3aJaHUW U3 NPEenIO>KEHHbIX
pabot. Tak, B nNpWBEAEHHOM Bbille NPUMEpe pe3y/bTaTbhl Yy4YeHWKa
no ocsoeHuto cnoxeHus B npegenax 100 B KoHue roga okaxkyTtcs
HeyTewuTenbHbl — MeHblie 60% (Tak Kak OH He nucan [neka-
OpbcKkylo paboTy M uactb 2 deBpanbckon pabotbl). B uHTepecax
yuyeHWKa BbINOMHUTL 3agaHus O1 u @6 (MokHO chenatb 3TO B
deBpane wWnM B KoHue ropga). Ecnu 3a 3T 3afaHus OH nonyuut
nsa nnoca, To ero pesynbrat oymer 90%, uTO MOXKHO oOxapakTte-
pu3oBaTb KaK YCMewHOe OCBOEHWe HaBblKa.

3anosiHeHHble Tabnuupbl MO3BONAIOT HE TOJIbKO BbISBUTb CyLLEC-
TBEHHble NPoDOenbl B OCBOEHWM NPOrpamMMbl, HO W MNOCTPOUTb MNPO-
rpamMMmy Mo WX JIMKBUZALUMM, @ TaKXKe OLEHWTb YCMEXU Y4YeHUKa B
30He Onuxakwero passutusa. [pu nogeegeHUHM UTOroB HeobxoauMo
YUUTbIBaTb MHTEPECbI YUEHUKA, B TOM UWC/Ie MPUHLMUN «CPaBHUBATb
OOCTUMXKEHUSI YyUYEHWKa C ero COOCTBEHHbIMWM [LOCTUXKEHWSMWU MO CpaB-
HEHWIO C nNpeaplayluM 3TanoM obyyeHus».

Hanpumep, y yueHuka ObliM TPYAHOCTU CO C/IOXKEHWEM C ne-
pPEXOOOM uepe3 [OecsAToK B Hadane roga (Hanpumep, OH HeBaXXHO
cnpasunca c¢ 3apgavuamu O1 u O4, utO OTMeueHO nNpuU OLEHHUBA-
HUM paboTbl). Ho K KoHuUy yuyebHOro roga OH cCTan nydlle cyWTatb.
Yuutenb poskeH p[atb LWAHC YAY4ylWMTb NoOKasaTesld MO OCBOEHUIO
3TOro HaBblKa: NPeAJsioXXWTb BbiNoMHUTL 3adanHus 01, 04 us ppyro-
ro BapuaHTa WM pesynbrarbl oTpasutb B Tabnuue. OueHka nonyuuTca
b6onee OOBEKTUBHOMW, TaK Kak Tabnuvua [oO/KHa OTpaXkaTb AOCTHXKe-
HUA Y4YeHWKa B OCBOEHWWM MpPOrpaMMbl B KOHLE ropa.



AOCTlfl)KeHHe npeaMeTHbIX pe3ynbTaTtoB

no MaTeMaTUukKe
Ta6auya 1

lMpouermnas 10 |20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
wkana % | % | Y| % | S| % || %|%| %

3HaHua/YmeHus KonnuecTtBo BbINONHEHHbIX 3apaHWn

CnoxeHue W BbluWTaHWe
no 100
01, 04, A1, ®d1, @2, P6

TabnuuHoe yMHOXe-
HUe W JeNneHue Ha
2, 3, 45 10, 1, 0
Mp1, Mp7, M1, U1, U8

BbluvcneHve 3HaueHus
BbipaykeHUs (nopspok
LenCTBHH)

M3, M7, M8, U4

Pewenne 3apau
02, A2, A3, @3,
Mp2, Mp3, M2, N2, N3

CpaBHeHHWe uucen
U BE€JIMYHUH
05, ®5, Mp5, M5

leomeTpuueckue
3ajauu

03, 04, ®4, Mp4,
Mp8, M8

llpouernmnas 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
wkana B | % | % |%|% | % | %N |%|%| %




HoctuxxeHne METAnpepmetHbix pe3ynbratoB
Ha ypoKax MaTeMaTuKH

Hble, K — KOMMYHUKaTHUBHbIE

Tabauya 2
lNpoyeHmHas 1012013040 | 50|60 70 (80| 90 | 100
wkana %1% 1% 1P 1R 1R 1P| %] %] %
yyn! YmeHus KonuuecTBo BbINOMHEHHbIX 3a[aHWh
Habnopne- lpynnupoeka,
Hue, 3aKOHOMEPHOCTH
CpaBHeHHe, 04, ®8, M5, U5,
Bbisog (M) N6
AHanus CMmbicnoBoe  uTeHue
TeKkcTa 02, 05, A3, A5,
(m ®8, Mpb6, Mp8, M2,
M6, N2, U3, U7
Cunres BoccraHoBneHue
TeKkcTa 3anucen
(M) Mp5, M7, U8
Mogenupo- MogenvpoBaHue
BaHWe YC/IOBUA 3ajauu
() 43, 05, Mpb6
Axanus Pasbuenne duryp
M CcHUHTE3 M KOHCTpyHpOBa-
(reomeTpus) | Hue
() n4, ni7, M8, WN7
MporHosu- MNporHosupoBaHue
poBaHue pe3ynbrarta
(P) Mp5, M5, M6, 16, N8
KoHTtponb MNpoBepka BbluKC-
(P) JIeHWH
Mp7, M7, U4, U8
BbinonHenue | JencTteus
MHCTPYKUMH | MO aNiroputmy
(P) 06, 6, Mp8
Bnapexue lNoHumMaHWe peum
TepmuHono- | O3, 14, Mp4,
rnen  (K) Mp8, M4, Ui, U8
Pa6ora Pabota ¢ Tabnu-
C WH(OPMa- | LaMH, PHUCYHKaMH,
uuen 3HaKamu
06, 06, ®7, D8,
Mp6
lpoyernmHas 10 (20| 30|40 |50 | 60| 70| 80| 90 | 100
wkana % |1 %1% 1% %1% %] %
' YY[I — yHuBepcanbHbie ydebHble AeictBus, [ — nosHasaTenbHble, P — perynatus-
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«naHeTa 3HaHUA» — KOMMNEKT y‘-le6HVIKOB ONs HaYaNbHOW LUKONbI
nsgatesibCcTBa <<ACTpeJ1b>>

OTO KOMIIfIeKT yLie6HVIKOB, B KOTOPLIX MOJIHOCTLIO pealin3oBaH CDenepaanblVl
FOCYﬂapCTBeHHbIP’I o6paaoBaTeanbu7| cTaHgapT Ha4valbHOro obLLero
O6pa3OBaHVIF| 1 BOMNNiOLWeHbl naen mogepHusauum pOCCVIVICKOFO O6pa3OBaHVIF|.

ATO y4eBHUKM, KOTOpPbIE C MOJIHBIM OCHOBaHMEM MOXHO Ha3BaTb yYUTE TbCKUMM.
Cpefn aBTOPOB — 3acnyXeHHble yuuTens Poccun, WKONMbHbIE yuuTens BbiCLLe
KaTeropum u onbITHble MEeTOOMUCTLI, akageMukn Poccuiickoin akagemmm
06pasoBaHusl, JOKTOpa U KaHOUAaTb NefarorMiecknx Hayk, npernogasarenu
BY30B.

3710 riepefoBbie refgarorndecKkue TexHosioruu, npuMmeHeHne KOTopbIX
B coYeTaHUn ¢ TpaﬂVILl,VIOHHOVI MEeTOLMKOM npenofgaBaHUA rapaHTUpyeT:

KOMCOPTHLIN U pe3ynbTaTUBHBIA ANS YUUTENS U YYEHUKa NpoLecc oby4eHus,
BbICOKWIA 1 NPOYHBIA YPOBEHbE 0BYYEHHOCTU B KIlaccax ¢ No6oi NoAroToBKOWM,
hopMmpoBaHMe Y LLUKONEHUKOB YMEHUA 1 CTOMKOrO HaBblKa YYUTbLCS,
MOMHOLEHHOE COeMHEHNE 3HAaHUA N MPaKTUYECKUX HaBbIKOB,

o6befnHeHne yHebHOM 1 BHEYPOUYHOWN OeATENbHOCTU B e4NHbIA y4ebHO—
BOCMMUTATENbHbIN MpoLecc,

ofecrneyeHne peanbHOM coLManmuaalmm y4aLlmnxcs.

B komnnekT gna 2 knacca

/ X’{}' BXoAaAT y‘-IG6HVIKVI:
L= «PyccKum A3biK»

«MaTemaTtuka»
«JluTepatypHoe YTeHne»
«OKpyXarwuin Mmup»
; i «AHFMUACKUMA A3bIK»
L ¢ UYLE «A306pa3uTenbHOe UCKYCCTBO»
S «My3blka»
«TexHonorusa»
«®uUsnyeckaa KynoTypa»
Kaxgbi y4ebHMK obecrnedeH pabounmm TeTpagamMm As yyallmxca
N METOONYECKUMW MOCOBUAMM ONA YUUTENEN,
a TakxXe SNeKTPOHHBIMU NPUNOXEHUAMU 1 ayanoancKamu.

B 2010-2011 ropgax yue6HMKM koMmnneKkTa «[naHeTa 3HaHUA»
NpPOLLIN FOCYAApPCTBEHHYIO 3KCNEepPTU3Y Ha COOTBETCTBUE
®depepanbHoMy 06pa3oBaTeNbLHOMY CTaHBAPTY.
Yue6HuKM opo6peHbl Poccuitickoit akageMuein Hayk
1 PoccuicKol akageMmnein o6pasoBaHus,
pekoMeHAoBaHbl MUHUCTEpCTBOM 06pa3oBaHMA M HayKK
Poccuitickon ®epepauunm n BknwYeHbl B PeflepantHbii NnepeyeHb
LUKOJIbHBIX Y4Ye6HUKOB.
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